


Kitépett lap a tél naplójából 
— Böröczky Bulcsú 

az agrofotó 2018 fődíjasa



A repce az egyik legfontosabb ola-
jos növény a világon, amelynek ter- 
mesztésével már több ezer éve fog-
lalkozik az emberiség. 
A RAPOOL- hoz köthető nemesítési 
programok több mint száz éve kez-
dődtek, és a cég azóta is csak ezzel 
a fajjal foglalkozik, a tevékenysége 
azonban átfogja a nemesítést, a vetőmag-előállítást, 
a csávázást, a technológiai fejlesztéseket, valamint a 
szaktanácsadást is. Ennek köszönhetően egyedülálló 
tapasztalattal, genetikai alapokkal és technológiai újítá-
sok sorával rendelkezünk, amelyek a céget a világ egyik 
vezető repcenemesítőjévé teszik. Európában több mint 
180 kísérleti helyszínen és 100 ezer parcellán dolgoz-
nak kollégáink azért, hogy még jobb, még megbízhatóbb 
hibridek álljanak a termelők rendelkezésére.
A RAPOOL hibridjeivel a repce Magyarországon is a 
legsikeresebb szántóföldi kultúrák sorába lépett, és ter-
mesztése egyre nagyobb területen vált jövedelmezővé, 
köszönhetően széles körű alkalmazkodóképességének, 
nagyfokú termésstabilitásának és magas olajtartalmá-
nak. Portfóliónkat úgy alakítottuk ki, hogy igazodjon 
a hazai piac speciális igényeihez. Sikerünk objektív bi-
zonyítékát adja, hogy 2017 őszén a magyar repceter-
mesztők már minden negyedik hektáron RAPOOL-hibri-
det vetettek, és ezzel piacvezetővé váltunk itthon is.
A repcenövény nem csupán kiváló jövedelmezőségével 
és magas ökológiai értékével tűnik ki, hiszen tavasszal 
azok is megcsodálják virágba boruló állományát, akik 
számára nem a megélhetést jelenti. Ilyenkor előszere-
tettel látogatják a beporzó rovarok, de számos más ál-
latfajnak is életteret kínál. Szépségének köszönhetően 
sokan és változatos formában fényképezik a sárgálló 
repcemezőket, akár tájkép formájában, egy ködös reg-
gelt vagy egy nyugodt naplementét megörökítve, akár 
egészen közelről, kiemelve egy-egy virág formáját és 
színét. A RAPOOL-nál mi is szívesen nézegetjük a remek 
felvételeket, ezért álltunk idén főtámogatóként az Agro-

fotó pályázat mellé. Meggyőződésünk, 
hogy a művészi színvonalú képek 
mindannyiunkhoz — szakmabeliekhez 
és másokhoz is — még közelebb hozzák 
ezt a különleges növényfajt.

Blum Zoltán
ügyvezető

RAPOOL Hungária Kft.

az Agrofotó 2018 főtámogatója

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara a 

magyar agrárium meghatározó sze-

replőjeként 2018-ban is örömmel 

vállalta el az Agrofotó pályázat fő-

védnökségét. 

A kezdeményezés ezúttal is lefedte 

az ágazat széles rétegét, az állat-

tenyésztéstől a gépészeten, kerté-

szet-szőlészeten, a kapcsolódó meteorológián, a növény-

védelmen keresztül a szántóföldi növénytermesztésig. 

Szebbnél szebb alkotások érkeztek minden kategóriában, 

bizony a zsűrinek és a közönségszavazatok leadóinak 

sem volt könnyű dolga.

Mi a szép a mezőgazdaságban? — mi, benne dolgozók, 

abban felnövők, gyermekeinknek a hivatásunk szeretetét 

átadók tudjuk, ha meg-megállunk egy-egy pillanatra rá-

csodálkozni a szépségeire. De ha ezt egy laikus kérdezi, 

javaslom, adjuk a kezébe ezt a kiadványt, amely egy-egy 

különös szeletét mutatja meg a mi világunknak. 

A Toszkánát idéző termőföldet, a birkanyájba keveredett 

kecske kontrasztját, a közeli képen megörökített méhet, 

aki éppen virágport csen a napraforgómezőn. A ringlón 

megcsillanó esőcseppet, a balatoni háttér előtt pompázó 

szőlőültetvényt, a munkában lévő kombájnokat hosz-

szasan bámuló gyerekeket a dombtetőn. A GPS-vezérelt 

traktor mértani pontosságú párhuzamosait felülnézetből.  

A hétköznapi munka során ritkán csodálkozik rá az em-

ber arra, amivel nap mint nap foglalatoskodik. Hiszem, 

nekünk, az agráriumban tevékenykedőknek is jó ez a 

fényképes „tükör”, ami számunkra is rávilágít munkánk 

szépségeire, ha néha el-elfeledkezünk is róla.

Úgy gondolom az Agrofotó pályázat keretében ezúttal is 

egy értékes, az „agrárosok” és a „civilek” számára is iga-

zán érdekes és értékes kiadvány született.

Győrffy Balázs
elnök

Nemzeti Agrárgazdasági 

Kamara

 

FŐVÉDNÖKI KÖSZÖNTŐ
Csodáljuk meg a virágba 

boruló természetet!



Görögh Zoltán: Az őrszem

Palcsek István: Hazafelé
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Koncz-Bisztricz Tamás: Kakukk kecske

A Vitafort Első Takarmánygyártó és Forgalma-
zó Zrt. a magyar takarmánypiac meghatározó 
takarmánygyártó és szolgáltató vállalataként 
örömmel tett eleget a felkérésnek és vállal-
ta az Agrofotó 2018 pályázat támogatását. 
A támogatás szívből jön, hiszen mindennapi 
munkánk színtere az agrárium, azon belül is 
az állattenyésztés. A mezőgazdaságban tevé-
kenykedők együtt élnek a természettel, az 
év,- és napszakok váltakozásával, a folya-
matos megújulással. Egy páratlan pillanatot 
elkapni a természet folyton változó arcából, 
s a csodálatos állatvilágból nem könnyű 
feladat. Megörökíteni viszont még annál is 
nehezebb. 
Az Agrofotó 2018 pályázat anyagai sze-
met gyönyörködtetőek, elvarázsolnak és 
elgondolkodtatóak. Örömteli érzés, hogy 
szép számmal érkeztek a gazdálkodók 
mindennapjait, állataikat megörökítő al-
kotások. A beérkezett pályaművek ko-
moly felkészültségről és főként hallatla-
nul jó érzékről tesznek tanúbizonyságot. 

Izgalmassá tette a versenyt, hogy megjelentek 
a legújabb technikát felvonultató légi felvéte-
lek, valamint a mozgást, lendületet megörökítő 
alkotások is. Igazi élmény a természet fényjá-
tékait lencsevégre kapó párás reggel, sejtelmes 
pirkadat vagy a naplementében legelésző álla-
tok látványa.
A meghitt, ember-állat — bensőséges kötődé-
séről, harmóniájáról tanúskodó fotókat nézve 
pedig jóleső érzéssel nyugtázzuk, hogy sokan 
kaptak lencsevégre szép, sokszor nehezen meg-
ismételhető pillanatot a környezetükből.
S az esztétikai értéken túl nem elhanyagolható 
szempont az sem, hogy e képek láttán óhatatla-
nul is közelebb kerülnek az agrárvilághoz a ci-
vilek is, azok, akik jószerivel csak autóban ülve 
látják a magyar agrárium megannyi szépségét.

Kulik Zoltán
vezérigazgató

Vitafort Első Takarmánygyártó  

és Forgalmazó Zrt.

www.vitafort.hu



Böröczky Bulcsú : Mértani pontossággal

Csák István: Vonalak
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Galbács Tamás: Gyerekkori élmények

A Kuhn Center Magyarország Kft. immár évek 
óta Az Év Agrárembere kitüntető díj — Fiatal 
gazda kategória lelkes támogatója és mecénása. 
A tavalyi évben felkértek minket, mint a KUHN 
mezőgazdasági munkagépek kizárólagos ma-
gyarországi forgalmazóját, hogy legyünk ré-
szesei egy új, innovatív kezdeményezésnek, 
amelynek középpontjában nem csupán a me-
zőgazdaság áll, hanem a fotózás is. Az Agrofo-
tó — Gépészet kategóriájának büszke támoga-
tóiként idén is rendkívül sok érdekes, vicces, 
értékes képet volt alkalmunk megtekinteni 
a zsűrizés alkalmával. Amilyen sokoldalú a 
mezőgazdaság, olyan sokoldalú képeket volt 
lehetőségünk megcsodálni. Ahány ember, 
annyi látószög, annyi egyéniség: ez jellemző 
a mezőgazdaságra is. Sosem volt még két 
ugyanolyan év, ugyanolyan termésátlag, 
ugyanolyan időjárás! Minden egyszeri, és 
megismételhetetlen: ez a fotókra különö-
sen igaz! A Gépészet kategória annál is in-
kább szívügyünk, mivel cégünk prémium 
kategóriás mezőgazdasági munkagépeket 
forgalmaz. A talajviszonyoknak és a gép-
kezelőnek is megfelelő, ráadásul megbíz-
ható és időtálló munkagép a mezőgazda-
ságban elérhető eredményesség és siker 
egyik alapfeltétele. Jó géppel könnyebb 

a munka, bol-
dogabb a gép 
kezelője is, és 
ez kihat a tel-
j e s í t m é n y r e 
és a hozamra is. Aki szereti a munkagépét, az 
vigyáz rá, ápolja, védi, mintha a „gyermeke” 
lenne. Ezt a különleges ember — munkagép kap-
csolatot képeken viszontlátni felbecsülhetetlen 
értékű kincs, amelyet mindenkinek látnia kell, 
mert igenis ez egy létező, valós dolog! Mások-
nak csupán egy „vasdarabnak” tűnhet egy eke, 
vagy egy vetőgép, a mezőgazdaságból élőknek 
viszont a megélhetést, a jövőt, a reményt je-
lenti. Mi is igyekszünk abban, hogy partnereink 
eredményesek legyenek a mezőgazdaságban, 
ezért ahol tudunk, segítünk. Az Agrofotó 2018 
pályázat — Gépészet kategóriájának támogató-
jaként reméljük, hogy a nyertesek a számukra 
leginkább hasznos tevékenységbe fektetik be 
a nyereményüket. Bízunk benne, hogy a szer-
vezők jövőre is megtisztelnek bennünket azzal, 
hogy a Gépészet kategória támogatói lehessünk!

Koltó Zsolt
cégvezető igazgató

Kuhn Center Magyarország

www.kuhncenter.hu



Péch Klaudia: Harmat

Ravasz Balázs: Az átjáró
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Stadler István: Szüretre várva

Minden olyan kezdeményezést, ami értéket 
képvisel a magyar mezőgazdaságban, azt a 
FitoHorm Kft. előszeretettel és szívesen támo-
gat. Lombtrágyáink 38 éve segítik a gazdákat 
a magasabb hozam és a jobb minőség eléré-
sében. Az idő sosem áll meg és vele együtt 
a természet is folyamatosan változik. Ebből 
a mai rohanó világból elkapni, megörökíteni 
egy-egy gyönyörű pillanatot az utókor vagy 
akár saját magunk számára, az egy csodá-
latos dolog. A mezőgazdaság bármely terü-
letén, ahol mindig születik valami új vagy 
beérik a munkánk gyümölcse, ahol a foly-
tonos megújulás egy természetes folyamat 
része; ott elkapni a megfelelő helyről, a 
megfelelő időben, a megismételhetetlen 
pillanatot, ahhoz nagyon nagy elhivatott-
ság szükséges. Igazán hiteles, egyedül-
álló alkotást csak egy szakavatott, helyi 
adottságokat, viszonyokat jól ismerő 

művész tud készíteni. Mi az Agrofotó 2018-as 
mezőnyében ezeket a professzionális felvétele-
ket és természetesen azok alkotóit keressük. A 
Kertészet-Szőlészet kategória támogatójaként 
elmondhatom, hogy az idei évben is látványos, 
magas minőségű, pazar fotók érkeztek. Ez a 
fogalomkör igazán színes lehetőségeket tárt a 
jelentkezők elé. A fiatal, rügyező fáktól kezdve, 
a csodálatos dombokon át, az asztalra kerülő 
terméssel bezárólag, magas színvonalú, váloga-
tott alkotásokat csodálhattunk meg. Sok remek 
kreációból nagyon nehéz volt a választás, hogy 
majd a végén valóban a legjobb alkotás vigye el 
a megérdemelt díjat.     

Forrai Dusán
cégvezető    

FitoHorm Kft.

www.fitohorm.hu



Kovács Krisztián: Tengeri vihar

Kozák Albert: Hajnali tükröződés
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Palcsek István: Áprilisi zivatar

A Groupama Biztosító az egyik legnagyobb hazai 
mezőgazdasági biztosítóként kiemelt figyelmet 
fordít arra, hogy támogatóként is jelen legyen 
olyan eseményeken, amelyek a szektor fontos-
ságára hívják fel a figyelmet. Franciaország-
ban, az anyavállalatunknál több mint százéves 
múltra tekint vissza a mezőgazdasági biztosí-
tás, hiszen éppen a mezőgazdasági károk és 
tűzkockázatok elleni védekezésül alapították 
a biztosítótársaságot. Így mindig is fontos 
részét képezte ez a terület stratégiánknak és 
termékportfóliónknak, társaságunk logója a 
mai napig is viseli ennek jegyeit.
A Groupama Biztosító Magyarországon ki-
emelt figyelmet szentel a mezőgazdasági 
biztosításokhoz tartozó szakértői mun-
kának. Ezért is tartottuk fontosnak, hogy 
főtámogatóként segítsük a Magyarország 
Legszebb Birtoka versenyt, és most az Ag-
rofotó 2018 pályázat lebonyolítása mellé 
is támogatóként állhassunk. 
A magyar gazdaságok szemléje során ta-
pasztaltuk, hogy azok milyen szakérte-
lemmel és magas színvonalon kezeltek, 
és hogy mindemellett milyen lenyűgöző 
látványt nyújtanak. Úgy gondoljuk, hogy 
nemcsak a szakma, hanem mindenki más 
számára is élmény, ha ezek megörökí-

tésre is kerülnek egy-egy 
fotó formájában. Cso-
dálatos képeket láttunk, 
minden egyes alkotásnál 
újra átélhettük a gaz-
daságok szépségét. A 
birtokok bejárása során 
örömmel láttuk azt is, hogy egyre többen me-
rítettek ötletet a korábban látottakból, és meg 
merik mutatni munkájuk eredményét. Ezek a 
gazdaságok tehát a példa erejével bírnak és 
ösztönzőleg hatnak a környezetükre. Az Agro-
fotó pályázat különösen segíti ezt a folyamatot.
A fogyasztóknak is fontos, hogy láthassák, 
kik, milyen körülmények között állítják elő az 
élelmiszereket, az Agrofotó pályázat gyönyörű 
képein keresztül pedig az emberek jól meg-
ismerhetik a termelők munkáját. Ugyanilyen 
fontos küldetése a pályázatnak, hogy az ország 
természeti kincseit is bemutassa, ápolja. Büsz-
kék vagyunk arra, hogy olyan kezdeményezés 
mellé állhattunk, mellyel rávilágít a szakma és 
az ország szépségeire.

Bertrand Woirhaye
vezérigazgató

Groupama Biztosító 

www.groupama.hu



Böröczky Bulcsú : Ember tervez…

Csak Istvan: Szimmetria
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Vida István Tamás: Szorgos hétköznapok

A Plantaco Kft. fiatal hazai vállalkozás, amely 
elkötelezett a technológiai gyakorlat újsze-
rű megközelítésében. A növények valós tá-
panyagigényének hatékony kiszolgálására 
helyezzük a hangsúlyt, mellyel csökkenthe-
tő a felhasznált mezőgazdasági inputanya-
gok mennyisége, azon keresztül a környe-
zet terhelése. Friss kutatási eredmények 
alapján fejlesztjük és gyártjuk készítmé-
nyeinket a gazdálkodó elsődleges üzleti 
érdekeinek szem előtt tartásával.
Termékeink gyártója a Nutrikon Kft., ez 
garantálja termékeink minőségét. 
A Nutrikon Kft. több nagy multinacionális 
növényvédő szergyártó cég beszállítója, 
bérmunkapartnere, amik szigorú minő-

ségbiztosítási és -ellenőrzési rendszer működé-
sét követelik meg a gyártóktól.
 
Fontosnak tartjuk a vidéki élet megmutatását, 
ezért örömmel támogattuk az Agrofotó 2018 
pályázatot. Az, hogy a pályázat rengeteg em-
bert megmozgatott, ennek eredményeként sok-
sok egészen kiváló fénykép született, igazolja  
a téma fontosságát, támogatói döntésünk he-
lyességét.

Kakuk László
ügyvezető

Plantaco Kft.

www.plantaco.hu



Kovács Norbert: Magyar toszkána

Kovács Norbert: Nyári hajnal

Szántóföldi növénytermesztés 
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Ravasz Balázs: Árny-madár

Európa egyik legjelentősebb kukoricafeldolgo-
zója, a Hungrana Kft. elkötelezett támogatója 
minden olyan kezdeményezésnek, amelynek 
középpontjában a magyar mezőgazdaság, az 
agrárium áll. Hazánk legnagyobb izocukor-
gyártó vállalata társadalmi felelősségválla-
lásával, fenntarthatóságával és innovatív 
gondolkodásmódjával is meghatározó részt-
vevője az iparágnak. A Hungrana Kft. a szán-
tóföldi növénytermesztés kategória támo-
gatójaként csatlakozott az Agrofotó 2018 
pályázathoz.
Mi, a Hungrana Kft.-nél kiemelt figyel-
met fordítunk a környezetünkre, az ener-
giahaté konyságra, a fenntarthatóságra,  
a környezetvédelemre. Emellett nagy 
hangsúlyt fektetünk arra, hogy minden 
eszközzel, minden lehetőséget megra-
gadva a magyar agráriumot támogassuk. 
Ezért is csatlakoztunk az Agrofotó 2018 

Díjhoz is, amely a növénytermesztés és állatte-
nyésztés mellett további négy fogalomkörben 
díjazza a beérkezett pályaművek közül a leg-
jobbakat. Kukoricaalapanyag-feldolgozó válla-
latként a növénytermesztés kategória támoga-
tását vállaltuk, emellett zsűritagként veszünk 
részt a projektben. Fontosnak tartjuk, hogy 
ezen a programon és a pályázatban résztvevő 
képeken keresztül jobban megismertessük és 
közelebb vigyük a hazai lakossághoz és főként 
a felnövekvő generációhoz az agrárszektor-
ban rejlő lehetőségeket, a szakma szépségét. 
Véleményem szerint érdemes minden olyan jó 
ügyért összefogni, mely hosszútávon értéket 
teremt és a társadalmunk egészét, a jövőnket 
szolgálja. 

Reng Zoltán
vezérigazgató

Hungrana Kft.  

www.hungrana.hu
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Kalászvédelem 
— Vad Róbert

Gulyás  
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Áldott szőlészet 
— Szabó Ferenc
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Életet adó étel  
— Kovács Péter

Alkony  
— Tóth László

Kamilla  
— Holló-Cseh Renáta Katalin
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— Szűcs Péter 

Ősz a Szent György-hegyi szőlőben 
— Amberg Anna
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— Szabó Ferenc 
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A Nextent Informatika Zrt. közel 
20 éve elemzi az ügyfelei által 
rábízott adatokat, hogy azokat 
információvá alakítva, intelli-
gens informatikai megoldása-
inkkal maradandó üzleti értéket 

teremtsen. Célunk, hogy a megszerzett majd’ két évti-
zed informatikai tudását és tapasztalatait megosszuk 
a hazai mezőgazdasági szereplőkkel annak érdekében, 
hogy az agrárszakma előtt álló digitális transzformá-
ció egyszerűbb és hatékonyabb legyen.
Az Agrotrend csoport informatikai partnereként nagy 
örömmel vállaltuk az Agrofotó 2018 pályázat támoga-
tását, hiszen csakúgy, mint a Magyarország Legszebb 
Birtoka díj, ez is azt a célt szolgálja, hogy javítsa a 
szektorról kialakult képet bel- és külföldön egyaránt. 
A fotópályázat által felhívják a figyelmet a vidéki élet 
szépségére és sokszínűségére, a mesebeli, és sokszor ir-
reális képek pedig közelebb hozzák a nem agráriumban 
dolgozó közönséget is.
A precíziós gazdaság fontosságát hirdetve kiemelt sze-
repet tulajdonítunk a technikai szempontoknak, hiszen 
ahogy az informatikának is megvannak a maga szabá-
lyai és folyamatai, ugyanúgy igaz ez a mezőgazdaságra 
is. Ahogy egy kódnak is rendezettnek és „szépnek” kell 
lennie, úgy egy gazdaság is megfelelő szervezettség 
mellett tudja termelését hatékonyan működtetni.
Emellett kiemelten fontos, hogy vizuális formában is 
minél részletgazdagabb örökséget hagyjanak pályázók 
a jövő generációja számára, mert hisszük, hogy egy kép 
többet mondhat ezer szónál.
 

Adorján Gábor
BI üzletágvezető

Nextent Informatika Zrt.

www.nextent.hu

a Közönségdíj támogatója

Az AGROTREND csoport kiemelt 
céljának tartja a mezőgazdaság 
értékes szereplőinek kiemelését, 
a mezőgazdaság jelentőségének 
hangsúlyozását, a gazdászélet 
szép  ségeinek megismertetését.

Ezeket a célokat nem csak nagydíjainkkal (Az Év Agrár-
embere, Magyarország Legszebb Birtoka), hanem egy 
fotópályázattal is el szeretnénk érni. Ezért írtuk ki az 
Agrofotó díjat, ahol 6 kategóriában kerestük idén a pá-
lyaműveket. Több mint 200 fotó érkezett idén, kevesebb 
telefonos ké p és sokkal több drónos fotó. Sok egész kü-
lönleges vizuális alkotást kaptunk. Nem volt egyszerű a 
legjobb 19-et kiválasztani. Komoly szakmai zsűrink van 
idén is.
A zsűri elnöke, Daróczi Csaba többszörös Év természet-
fotósa, de a támogatóink mellett a zsűri tagja még Szabó 
Ákos és Acsai Miklós fotósok is.
Idén három szempont szerint pontoztuk a beérkezett 
pályaműveket (megismételhetőség, eredetiség és eszté-
tika). Nagyon jól tudtuk így a képeket sorrendbe állítani. 
Most is kiderült, hogy a zsűri bölcsessége nem ismer ha-
tárokat!
Külön öröm, hogy az agrárvilág neves szereplői álltak  
a pályázat mellé. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara el-
nöke, mint fővédnök, a Rapool Kft., mint főtámogató, de 
a Vitafort Zrt., a Metos Kft., a Kuhn Center Magyarország, 
a Hungrana Kft., a Groupama Zrt., a Nextent Zrt. és a Fito-
horm Kft. is komoly szerepet vállalnak ebben a díjkiírás-
ban is. Köszönet a támogatóinknak, mert nélkülük ez sem 
jöhetett volna létre! Az a reménységünk, hogy jövőre is 
folytatjuk a pályázatot!

Mátrai Zoltán
főszervező

Agrofotó 2018

 

Kiemelt szerepe van 
a technikai 
szempontoknak

Lássuk meg 
a gazdászélet
szépségeit!
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